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KORDSA TEKNİK TEKSTİL A.Ş. 

01.01.2022 / 31.12.2022 Dönemi Kâr Payı Dağıtım Tablosu (TL) 

1.  Ödenmiş/Çıkarılmış Sermaye 194.529.076,00 

2.  Genel Kanuni Yedek Akçe (Yasal Kayıtlara Göre) 
100.487.044,81 

Esas sözleşme uyarınca kâr dağıtımında imtiyaz var ise söz konusu imtiyaza ilişkin bilgi  Yok 

  SPK'ya Göre Yasal Kayıtlara (YK) Göre 

3. Dönem Kârı 1.598.977.149,00 90.687.944,94 

4. Vergiler ( - ) 87.413.637,00 0,00 

5. Net Dönem Kârı 1.289.197.611,00 90.687.944,94 

6. Geçmiş Yıllar Zararları ( - ) 0,00 0,00 

7. Genel Kanuni Yedek Akçe ( - ) 0,00 0,00 

8. Net Dağıtılabilir Dönem Kârı ( = ) 1.289.197.611,00 90.687.944,94 

 Yıl İçinde Dağıtılan Kâr Payı Avansı (-) 0,00 0,00 

 Kâr Payı Avansı Düşülmüş Net Dağıtılabilir Dönem Kârı/Zararı 0,00 0,00 

9. Yıl İçinde Yapılan Bağışlar ( + ) 48.060.323,70   

10. Bağışlar Eklenmiş Net Dağıtılabilir Dönem Kârı 1.337.257.934,70   

11. Ortaklara Birinci Kâr Payı 9.726.453,80   

  * Nakit 9.726.453,80   

  * Bedelsiz 0,00   

12. İmtiyazlı Pay Sahiplerine Dağıtılan Kâr Payı 0,00   

13. Dağıtılan Diğer Kâr Payı 0,00   

  * Çalışanlara  0,00   

 * Yönetim Kurulu Üyelerine 0,00  

  * Pay Sahibi Dışındaki Kişilere  0,00   

14. İntifa Senedi Sahiplerine Dağıtılan Kâr Payı 0,00   

15. Ortaklara İkinci Kâr Payı 
47.273.546,20   

16. Genel Kanuni Yedek Akçe 
4.727.354,62   

17. Statü Yedekleri 0,00   

18. Özel Yedekler 0,00 0,00 

19. Olağanüstü Yedek 1.227.470.256,38 28.960.590,32 

20. Dağıtılması Öngörülen Diğer Kaynaklar  0,00  0,00 
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KORDSA TEKNİK TEKSTİL A.Ş. 

KÂR PAYI ORANLARI TABLOSU 

  

TOPLAM DAĞITILAN                     

KÂR PAYI 

TOPLAM DAĞITILAN 

KÂR PAYI / NET 

DAĞITILABİLİR 

DÖNEM KÂRI 

1 TL NOMİNAL DEĞERLİ 

PAYA İSABET EDEN KÂR 

PAYI 

  NAKİT (TL) BEDELSİZ (TL) ORANI (%) TUTARI (TL) ORANI (%) 

BRÜT 57.000.000,00 - 4,42135 0,29301532 29,3015 

NET 51.300.000,00 - 3,97922 0,26371379 26,3714 

* Dağıtılan brüt 57.000.000,00 TL kâr payının GVK.’nın 94/6-b-i ve ii maddesi kapsamındaki kişilere (tam mükellef 

gerçek kişi, dar mükellef gerçek kişi ve Türkiye'de bir işyeri veya daimi temsilci aracılığıyla kâr payı elde edenler hariç 

dar mükellef kurumlara) dağıtılması halinde brüt tutar üzerinden %10 oranında (çifte vergilendirmeyi önleme 

anlaşmalarına ayrıca bakılmalıdır) stopaj uygulanacaktır. 
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